

警方出击万里奔波 打掉网络赌博团伙

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局民警以“追源头、打要害、赌窝点”为目标,横跨三省辗转奔波几万里,经过4个多月的连续昼夜奋战,最终成功破获一起公安部督办网络赌博案件,打掉一起9人以上有组织的网络赌博团伙,依法扣押收缴违法所得及涉案赌资94万余元。

2018年5月初,该局网安大队民警在工作中发现,有人建立网络微信群,并利用重庆时时彩、老虎和的方式进行赌博,而开鲁本地的人员参与众多,且输赢金额巨大。该

局领导批示成立专案。专案组民警多次往返于吉林省长春市、浙江省杭州市、广东省深圳市调查取证,经过调查发现,微信群昵称为“诚信**群”群内有成员100余人,该群群主负责拉玩家人群并接受玩家下注,群内有人负责在群内收取押注资金以及给中注的玩家返利,从中抽取利润。办案民警们掌握这些大量线索后,专案组立即周密部署,决定开展抓捕工作。

6月27日上午9点30分许,专案组民警主动出击,在长春市宽城区恒大城一出租

屋内,将犯罪嫌疑人杜某某、李某某当场抓获,现场依法扣押了用于组织赌博的笔记本电脑6台,银行卡3张,手机3部。经审讯,两名犯罪嫌疑人如实供述了利用微信群组织他人进行赌博的犯罪事实。但是,办案民警在案件侦办5.24专案过程中,发现该犯罪团伙成员众多,跨地区、案情复杂,给案件进一步侦办工作带来很多困难。办案民警于7月20日,又迅速前往广东省珠海市,终于在珠海市拱北口岸将杜某某、李某某的上级代理吴某缉拿归案,并连夜押送回开鲁县,羈

押于开鲁县看守所。7月30日,办案民警又马不停蹄地前往吉林省,在长春市将另一重要犯罪嫌疑人王某某抓获。

在法律震慑力和政策感召力下,经过大量、细致的工作,涉案人员于某、李某、刘某某、陈某某、吕某某等人陆续向开鲁县公安局网安大队投案自首。

至此,涉案金额高达100万元的网络赌博案件最终成功告破。目前,此案正在进一步侦办中。

(姜威 白洋)

收银员监守自盗 事暴露悔之已晚

本报讯(记者 袁雪英)原本迎来了销售旺季,可是,超市收益却不增反降。财务负责人仔细一查才发现,一名收银员竟然为了“平账”而监守自盗万余元。日前,记者从呼和浩特市玉泉区公安分局刑警大队一中队了解到,该收银员已被拘留。

据了解,中秋节过后,某超市财务负责人来到玉泉区公安分局刑警大队一中队报警,称其所在的超市内出现“内鬼”。民警经询问得知,超市水果蔬菜柜台原本迎来了销售旺季,但是最近一段时间的营业额却不增反降。该生鲜超市里共有二十多位收银员,其中一名叫做赵某的收银员非常可疑。“在我们日常核对过程中,赵某每天交给公司的收银账目完完全全是平的,但在监控视频中,却发现其在收银时,经常鬼鬼祟祟往衣袖内塞钱。

民警立即将嫌疑人赵某传唤到刑警队进行讯问,在讯问过程中,赵某当时就承认了她盗取超市营业款的违法行为,此外,民警在赵某的衣袖以及衣兜里发现了当天偷取的营业款。据了解,赵某是在2018年1月份入职这家超市,从4月份开始正式收银,在工作期间,利用收银的便利,非法侵占了上万元的超市收银款。“因为收银时总多出钱来无法平账,我曾为此接受过公司的罚款,于是,这才想到将多余的钱塞进衣袖自己带走。”赵某对犯罪事实供认不讳。

酒后侥幸驾车 遭遇“夜鹰”栽了

呼和浩特讯 10月22日,呼和浩特市公安局交管支队新城区交管大队民警在“夜鹰”行动中,查获1名醉驾司机。

当晚10时54分许,一辆车牌号为冀H13XXX小轿车沿公交五公司东巷由南向北行驶至通和小区北100米进入该大队六中队执勤民警的视线。中队长白旭丹发现该车辆忽快忽慢,行驶轨迹相当可疑,于是用对讲机通知其他交警赶过来对其进行拦截。执勤民警将其拦停,并进行检查。该驾驶人慌慌张张地说,他就前面的一家酒店居住,他是帮别人挪一下车。但是其满身酒气无法掩饰,早已引起民警的注意,经现场酒精呼气检测,结果为132.8mg/ml,已达醉驾标准。执勤民警随即将违法行为人李某控制并开具强制措施凭证,于当晚11时30分对李某的血液酒精进行提取。经检测,李某血液酒精含量分析报告结果为122.26 mg/ml,系醉酒驾驶机动车。

据李某交代,他当晚和朋友一起用餐并喝了酒。晚上10时50分许,李某酒后驾驶车辆,从用餐的饭店出来,沿公交五公司东巷由北向南行驶,发现交警查车后,掉头沿公交五公司东巷由南向北行驶,行驶至通和小区北100米,没想到此处还有交警设卡检查,于是被当场查获,询问中,李某对其醉驾违法行为懊悔不已。

目前,新城区交管大队依法对嫌疑人李某采取强制措施,此案正在进一步调查中。(王永明)



为认真贯彻落实上级公安机关和分局党委“战训合一”决策部署,积极推进队伍正规化建设,结合自治区公安厅党委提出的“三化一高”总体要求,进一步检验分局队伍整体战斗力,打造“夯基础、明职责、严整治、促规范、谱新篇”的新东胜公安精神,近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局在泊江海镇组织开展了11公里野营拉练,张冬 摄

多次盗窃工地电缆 低价销赃肆意挥霍

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 舒峥)近日,赤峰市新城公安分局破获系列盗窃工地电缆案4起,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案价值20余万元。

9月16日上午8时许,该分局刑警大队值班民警接到轩润学府工地保安员报案,称其巡逻时发现工地电缆线被人切断盗走,初步估计损失价值4万余元。接警后,值班侦查员立即赶赴现场进行勘查,根据被盗电缆线的长度重量分析,嫌疑人驾驶车辆作案的可能性较大,遂以车找人的侦查思路开展案件侦破工作。

经对现场遗留车辆轮胎痕迹进行辨别,结合现场及周边监控视频,发现一辆悬挂河北牌照的黑色越野车有重大作案嫌疑,侦查员立即对该车的车辆信息进行核查,意外发现,该车为伪造车

牌,通过大量数据研判,细心的侦查员终于在松山区一辆与嫌疑车辆相似但车牌相近的越野车,侦查员立即对该车车辆号牌进行核查,经核实,该车主为河北省唐山市滦南县人成某(女),侦查员立即前往河北省唐山市滦南县找到成某,成某称,其长期将车辆放在租赁公司租赁。民警在租赁公司查询租赁合同及车辆GPS轨迹,确定了租用人张某某有盗窃工地电缆线作案的重大嫌疑。侦查员设计将张某某抓获,经就地突审,张某某对其犯罪事实供认不讳,承认其实施盗窃前,为了掩人耳目,更换交通工具并掩盖车牌的事实,同时供述了其同伙张某某(现居住在河北省秦皇岛市青龙县),张某某还提供了二人相约于10月2日继续租车到赤峰市作案的线索,侦查员马不停蹄前往青龙县,在张某某住处将其抓获,

连夜将二人押回新城分局。经审讯,二人交代了在网购买液压剪、车辆号牌伪装贴等工具,伙同王某某、赵某勇,多次在滦南县变换租赁车辆伪装号牌后,驾车来赤峰新城辖区、红山区,多次盗窃工地电缆线,并以废旧价格就地变卖,将所得赃款挥霍的犯罪事实。侦查员连续奋战,将涉嫌盗窃的在逃犯罪嫌疑人王某某和掩饰隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人葛某德抓获。核对了新城轩润学府工地、红山区龙腾国际、金泽园工地盗窃电缆案4起,涉案价值人民币20余万元。

目前,犯罪嫌疑人张某某、张某某、王某某因涉嫌盗窃罪,犯罪嫌疑人葛某德因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被新城分局刑事拘留,案件审讯深挖、赃物追缴以及对在逃犯罪嫌疑人赵某勇的抓捕工作正在进行中。

诈骗粮款畏罪潜逃 警方追踪抓获归案

保康讯 日前,通辽市科尔沁左翼中旗公安局经侦大队千里追踪破获一起诈骗案,将以赊购为名诈骗10户农民24万余元粮款的犯罪嫌疑人丁某(化名)抓获归案。

2017年2月27日,科左中旗代力吉镇某嘎查村民王某(化名)等人报案称,在2016年12月,科左中旗布衣苏木某查村民丁某到代力吉镇周边嘎查村收购玉米。丁某以赊购的方式,先后收购了王某等13户村民玉米,共计419700斤,价值人民币249652元。然而玉米被

拉走后不久,丁某便再也联系不上了,并全家已经搬迁。

办案民警调查发现,在2016年12月至2017年1月期间,丁某到代力吉镇周边村收购玉米,他承诺收购的价格会高于市场价,但需要先收货,然后“三五天之后就付款”。经熟人介绍,丁某获得了王某等13户村民的信任(以抵押房子方式),先后收购了这13户村民共计24万余元的玉米。然而,丁某将收购的玉米转卖牟利后,把房子卖掉,手机关机,溜之大吉,

至今未向这13户村民支付玉米款。

案发后,该局经侦大队成立了专案组,对丁某进行追逃。但由于丁某行踪不定,给专案组追逃工作带来了困难。今年9月,警方经过多方努力,最终掌握了丁某的行踪,并于近日在安徽省芜湖市将其抓获。归案后,丁某对其以赊购的方式骗取王某等13户村民24万余元的玉米款的犯罪事实供认不讳。

目前,丁某被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。(付晓霞)

庄稼遭受动物祸害 投放鼠药三人被拘

甘旗卡讯 日前,通辽市开鲁县三人因在科左后旗承包的农田里投放老鼠药被刑事拘留。

2018年9月28日中午1时30分许,科左后旗公安局110指挥中心接到辖区巴彦毛都苏木英吐嘎查村民报警:称半个月前村上5户村民家6条狗突然死亡,疑似中毒死亡请查处。

科左后旗公安局接警后,指派巴彦毛都派出所值班民警和刑警大队出警处置,当日值班所长额尔敦朝鲁带领民警达赖、哈斯吉如嘎及

刑警大队民警特格喜、黎明赶赴案发现场,处警民警经过日夜走访调查发现,毗邻地的开鲁县东来镇东发村村民李某(男,汉族,37岁),陈某(男,汉族,40岁)、向某(男,汉族,36岁)三人有重大作案嫌疑。

为此,科左后旗公安局与开鲁县公安局两地警方联合行动,将犯罪嫌疑人李某在其家中抓获,另两名嫌疑人陈某、向某在逃。办案民警兵分两路,第一组在网上通缉跟踪追捕,另一组

到两个嫌疑人家中做家属的思想工作,耐心地讲解法律法规知识劝投投案,当日,嫌疑人陈某、向某到公安局投案自首。

经过审讯,三名犯罪嫌疑人供述:9月初,三人在科左后旗巴彦毛都苏木草布嘎查、英吐嘎查等某家承包种植的向日葵遭到喜鹊和老鼠祸害,因而三人购买了老鼠药,搅拌到猪肉里,并投放在向日葵地中,三人均对自己投毒的违法行为供认不讳。(文明)